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●�

別
荘
か
ら
税
金
を
取
れ
な
い

か
？

●�

外
国
人
が
入
っ
て
き
て
い
て
、

儲
か
っ
て
い
る
。
住
む
の
は

半
年
。
そ
れ
っ
て
お
か
し
く

な
い
か
？

●�

議
員
は
志
を
も
っ
て
当
選
し

た
者
で
あ
る
か
ら
、自
ら
の

信
念
に
基
づ
き
自
信
を
持
っ

て
行
動
す
べ
き
。

●�

議
会
が
一
つ
に
な
り
、住
民

と
シ
ン
ク
タ
ン
ク
を
立
ち
上

げ
た
ら
ど
う
か
。

●�

こ
う
い
う
場
を
た
く
さ
ん

持
っ
て
も
ら
う
！
対
話
を
重

ね
る
。

●�

世
代
を
超
え
て
集
ま
れ
る
場

を
議
会
が
中
心
に
な
っ
て

作
っ
て
欲
し
い
。

●�

結
果
を
重
視
し
た
政
策
に
し

て
ゆ
く
べ
き
。
特
に
外
部
登

用
の
職
種
は
厳
し
く
結
果
に

コ
ミ
ッ
ト
出
来
た
か
検
証
す

べ
き
。

そ
の
他
の
感
想
・
意
見

●�

議
員
は
自
分
自
身
で「
テ
ー
マ
」を

持
っ
て
、自
分
の
足
で
意
見
を
聞
き

に
行
く
こ
と
も
必
要
で
は
な
い
か
。

（
男
性
・
40
代
）

●�

行
政
側
も
住
民
の
声
を
直
接
聴
く

場
を
設
け
る
べ
き
だ
。意
見
交
換
会

を
開
催
し
て
い
る
こ
と
に
は
評
価

し
て
い
る
が
、他
の
行
事
と
重
な
っ

た
た
め
参
加
者
数
が
こ
の
程
度
で

あ
る
原
因
を
、主
催
者
は
ど
う
考
え

て
い
る
の
か
。（
女
性
・
70
代
以
上
）

●�「
イ
ン
バ
ウ
ン
ド
」を
や
め
た
方
が

い
い
と
い
う
意
見
が
出
た
。現
実
的

に
は
難
し
い
と
思
う
が
、外
国
人
客

の
増
加
に
振
り
回
さ
れ
て
い
る
。足

元
の
国
内
観
光
客
を
大
事
に
す
る

施
策
を
も
っ
と
取
ら
な
け
れ
ば
い

け
な
い
の
で
は
な
い
か
。（
男
性
60

代
）

●�

次
を
担
う
世
代（
20
代
～
50
代
）が

参
加
出
来
て
い
な
い
の
で
は
…
。

テ
ー
マ
を
も
う
少
し
絞
っ
て
、具
体

的
に
前
進
で
き
る
方
向
を
考
え
て

ほ
し
い
。村
民
と
共
に
。（
女
性
・
70

代
以
上
）

『賑わいのある白馬村にするために』というテーマで、グ
ループに分かれて討論しあう意見交換会はどうでしたか？
満足した方は0人という結果。不満と回答した方に「漠然と
しすぎているため、自由な発言が多く出ていた」とのコメント。

参加者が自由に発言できる時間はいかがでしたか？
２人の方が満足と回答。半分の方はあまり満足していな
いという結果。不満の理由として「時間不足」が挙げられた。
時間的配慮が必要と思われる。

●�

賑
わ
い
と
は
、安
心
し
て

暮
ら
せ
る
、子
供
が
増
え

る
、観
光
客
が
増
え
る
。

●�

子
ど
も
の
声
が
し
な
い
の

は
賑
わ
い
が
な
い
と
言
え

る
。

●�

教
育
に
予
算
を
多
く
使
う

べ
き
。す
ば
ら
し
い
教
育

環
境
や
教
育
者
が
い
れ

ば
、必
然
的
に
人
は
集
ま

る
。
人
づ
く
り
に
尽
力
し

て
欲
し
い
。

●�
移
住
者
に
対
し
て
お
金
を

出
す
と
い
う
対
策
、特
に

若
年
層
に
対
し
て
支
援
を

し
な
い
の
は
い
か
が
か
と

思
う
。
住
み
や
す
く
す
れ

ば
出
て
い
く
人
が
少
な
く

な
る
の
で
は
な
い
か
。

●�

暮
ら
し
や
す
い
村
に
！
村

民
の
足
を
考
え
た
交
通
体

系
の
整
備
や
移
住
者
を

多
く
す
る
政
策
を
行
う
べ

き
。

●�

地
域
の
足
の
確
保
は
住
民

に
と
っ
て
大
切
な
こ
と
。

議会と住民で
　シンクタンクの立ち上げを！

アンケート結果
テ
ー
マ
は
？

自
由
な
発
言
の
時
間
は
？

教育環境が充実すれば、
      必然的に人は集まる

意
見
交
換
会

子育て・福祉・移住定住政策

議会・税金・
行政運営

A 満足　0％

D 不満 6％

E 無回答 13％

B やや満足　
25％

C ふつう 37％

D やや不満
19％

D やや不満
19％

B やや満足 0％

D 不満 0％

A 満足 
12％

C ふつう
31％

E 無回答 38％

私はこう 考えます！！
賑わいのある   村にするために

人口減少社会に

立ち向かう
10月28日開催


